

Григорий Грабовой

Учение Григория Грабового о Боге

Применение оптических отражений внутри линз для реализации
управляющего ясновидения вечной жизни

20.12.2017

Здравствуйте. Сейчас я хочу рассказать о применении специального метода управления с использованием прибора развития концентрации вечной жизни ПРК-1У.

И этот метод, он входит в методы моего Учения о Боге и называется «Применение оптических отражений внутри линз для реализации управляющего ясновидения вечной жизни».

В этом методе, когда вы применяете ПРК-1У, нужно таким образом рассматривать отражение света внутри линз, что наряду с какими-то оптическими визуальными элементами, которые вы можете рассмотреть, например, двигая взглядом против часовой стрелки с нижней линзы, вы одновременно можете наложить уровень управляющего ясновидения. То есть, во-первых, параллельно представить элементы света, которые соответствуют управляющему ясновидению. И дальше эти элементы света начинать распространять снова в область физических каких-то элементов света внутри линз. Это могут быть блики различные, это может быть движением при онлайн видеонаблюдении: определённые движения света, связанные со спецификой именно передаваемого видеоизображения работающего прибора.

И когда вы рассматриваете линию управляющего ясновидения, то есть визуально это как бы две, можно сказать, серебристого цвета рассмотреть трубочки, – это информация оптическая и информация управляющего ясновидения. И вот если их наложить друг на друга, то внутри начинается переотражение. Внутри света оптического начинает производиться переотражение, свечение излучения управляющего ясновидения.

И вот когда вы начинаете воспринимать, как это происходит, то здесь имеют значение обычные оптические законы. Ну если представить серебристую трубку и посветить внутрь этой трубки фонариком, то свет каким-то образом переотражается. Так вот, если мы начинаем воспринимать, что излучение управляющего ясновидения отражается так же, как свет обычный, физический внутри некоего цилиндра с зеркальной внутренней поверхностью, то получается, что мы сразу начинаем видеть и природу вещества, окружающего эти импульсы, и одновременно всю внешнюю природу мира и узловые события в мире, которые реализуют вечную жизнь всем.

Здесь важно обратить внимание, что ну такой, казалось бы, частный пример, он имеет такую, в общем-то, всеобщую охватываемость в действии, но это происходит именно потому, что мы правильно расположили информацию управляющего ясновидения в определённой геометрической форме.

И вот когда мы это делаем, в дальнейшем вы можете этот, в общем-то, принципиальный пример, как сейчас ясно, определённый специальный метод использовать и в других системах управления с помощью прибора развития концентрации вечной жизни ПРК-1У, когда вы какое-то конкретное действие, связанное именно с оптическими уровнями и, как я пояснил, с добавлением, например, управляющего ясновидения или материи управляющего прогнозирования, действия Души например, или же можно реализовать действие Духа и Души, и Сознания одновременно как структуры, связанные в управляющем ясновидении. И тогда вы можете, по сути, и одновременно и развивать отдельно, получается, Сознание, Дух. Можно увеличить действие Души на уровень выхода Сознания через структуру Духа, то есть проводить различные конструкции управления, потому что в этом случае, когда вы начинаете путём таких специальных форм строить управление, вы можете, в общем-то, развивать любую структуру личности.

Дальнейшее применение прибора развития концентрации вечной жизни ПРК-1У, с учётом сказанного в данном методе, позволяет уже целевым образом использовать эту концентрацию и, соответственно, решать именно задачи обеспечения вечной жизни.

Спасибо за внимание. Всем желаю гармоничной вечной жизни.